

## Висновок ревізійної комісії про бухгалтерський облік ПАТ «Укртранслізінг»

За результатами перевірки стану бухгалтерського обліку ПАТ «Укртранслізінг» ревізійна комісія зробила наступні висновки:

1. Організація ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності у періоді, що перевіряється, здійснювалась Товариством згідно з Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996 від 16 липня 1999 року (із змінами і доповненнями) та Наказом про облікову політику № 35-з від 31.12.2012 р.
2. Бухгалтерський облік у Товаристві ведеться з використанням комп'ютерної програми «1С: Підприємство. Версія 8.3» та робочого плану рахунків відповідно до Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затвердженого Наказом Міністерства фінансів України № 291 від 30.11.1999 р., та Інструкції «Про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств та організацій», затвердженої Наказом Міністерства фінансів України № 291 від 30.11.1999 р. № 291 (із змінами і доповненнями).
3. Господарські операції здійснювалися згідно з внутрішніми документами Товариства (положення про наглядову раду, протоколи наглядової ради, статут товариства та ін.) та згідно з діючим законодавством України.
4. Облікові реєстри (відомості, журнали тощо) формувалися робітниками бухгалтерії Товариства в електронному вигляді, переносилися на паперові носії, підписувалися виконавцем та головним бухгалтером, як це запропоновано Методичними рекомендаціями «Про застосування реєстрів бухгалтерського обліку», затвердженими Наказом Міністерства фінансів України № 356 від 29 грудня 2000 року.
5. Згідно з «Положенням про інвентаризацію активів та зобов'язань», затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 879 від 02.09.2014 р., та наказом № 51-з від 09.12.2015 р. у Товаристві створена постійно діюча інвентаризаційна комісія. Перед складанням річної фінансової звітності проведена обов'язкова річна інвентаризація.

### Ревізійна комісія пропонує:

Фінансовий звіт ПАТ «Укртранслізінг» за 2015 рік затвердити.

Голова ревізійної комісії  
Члени ревізійної комісії

\_\_\_\_\_ Катрич С.А.  
\_\_\_\_\_ Горілей С.В.  
\_\_\_\_\_ Зайцева І.С.